
* 含组装指南和保修卡

SPECTRUM 椭圆机
使用者手册

Transcend 控制台

型号# XS1000 修订版 112817

Escalate15 控制台 Escalate9 控制台 Emerge 控制台



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100

SPECTRUM 椭圆机使用者手册

重要提示： 
显示所有产品的原型。实际交付的产品可能有所不同 

产品规格，功能和软件如有更改，恕不另行通知 

迄今为止对于大多数的使用说明书，请访问  

对于其他语言的文档，请访问

 هام: 
 عند تسليمه. جميع المنتجات المعروضة هنا هي المنتج النموذجي. وقد يختلف المنتج الفعلي

 مواصفات المنتج وميزاته وبرامجه قابلة للتغيير دون إشعار.
  .www.truefitness.com للاطلاع على أحدث دليل مالك، يرُجى زيارة

 /www.truefitness.com/resources/document-libraryللاطلاع على المستندات بلغات إضافية، يرُجى زيارة 

 

 



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100

SPECTRUM 椭圆机使用者手册

致客户

Frank Trulaske 于 35 年前创立了 TRUE Fitness®，一直秉承着提供优质健身产品、服务及支持的简单理
念。如今，TRUE 已成为商用和家用市场上顶级健身器材的全球领导者。我们的目标是成为技术、 
创新、性能、安全及式样的领导者。多年来，TRUE 的产品获奖无数，一直是业界的标杆。TRUE 为其
所有产品（包括商用和家用产品）提供稳定可靠的商业平台，产品备受健身房和消费者欢迎。

TRUE 引以为傲的质量制造传统及创新文化带来了全系列超凡的有氧运动和力量训练设备，提供让全球
消费者受益的 TRUE 体验。全系列产品线的创新让 TRUE 获得了成功，创新也因此成为 TRUE 的传统标
志。TRUE 的专利心率控制技术是让我们能够向每一位用户提供简单而超凡产品性能的有效方法之一，
最重要的是，用户可以利用这些方法实现个人健康及健身目标。

我们的成功在于对产品及其组件进行严格和系统的寿命测试。我们拥有敬业的员工，他们深谙我们的理
念，致力于向全球提供优质的产品。

我们的目标是为客户的健康和健身方案提供世界上最好的顶级设备。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100

目录：

SPECTRUM 椭圆机使用者手册

第 1 章：安全说明
安全说明............................... 5
空间要求............................... 8
接地说明............................... 9
功率要求.............................. 10
警告贴标.............................. 11
合规性................................ 11

第 2 章：组装说明
预装清单.............................. 13
组装步骤.............................. 14
分解图................................ 24

第 3 章：产品概述
产品概述.............................. 25

第 7 章：附加信息
故障排除指南.......................... 29
规格表................................ 30
保修注册.............................. 31



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 5 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

重要安全说明
保存这些安全说明

本设备专用于商业或机构环境。本使用者手册应方便所有私人教练、工作人员和会员取用。

  警告：使用设备之前，所有健身人员均必须阅读全部说明。

  警告：心率监测系统可能对于某些人不准确。运动过度会导致严重受伤或死亡。如果感到头晕，

请立即停止锻炼。 

  警告：设备无法正常工作或显示电子警告时，应立即停用。

TRUE 强烈建议在开始健身计划之前先找医生做一个全面的体检，尤其是出现以下任意情况的用户更应做一个
全面的体检：患有家族史的高血压或心脏病；超过 45 岁；吸烟；胆固醇过高；肥胖；过去一年运动无规律。另
外，TRUE 还建议咨询健身教练有关正确使用本产品的方法。如果在锻炼的过程中出现任何眩晕、头晕、疼痛或

气短等症状，必须立即停止锻炼。

  警告：为减少电击风险，在进行清洁或尝试任何维护操作之前，请务必拔出该 TRUE 产品的电源
插头。切勿用湿手插拔插头。

  警告：为减少烧伤、火灾、电击或人身伤害风险，请务必将每个产品连接至正确接地的 110V 
电源插座。错误连接设备的接地导体可能导致电击风险。如果不确定接地方法是否正确，请咨询专
业电工。切勿改造本产品随附的插头。如果插头与电源插座不符，请专业的电工安装一个合适的插
座。TRUE Fitness 产品必须正确接地，以降低设备失灵时的电击风险。设备所配备的电源线带有设备接
地导体和接地插头。接地插头必须插入相应的插座，插座必须按照所有当地法规和条例正确安装和接
地。在北美，不得使用临时适配器连接接地插头和二极插座。如果无正确接地的 15 A 插座，则需要合格

的电工安装一个。

  警告：切勿通过提举控制台来移动设备。在运动期间，切勿将控制台用作手把。 

  警告：本产品含有美国加州已知可导致癌症和先天缺陷或其他生殖伤害的化学物质。

  警告：将设备放在平地上，确保平稳。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 6 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

  警告：更换可能已磨损、破损或缺失的警告标签。

  警告：更换任何不工作或损坏的部件，进行维修之前不得使用设备。

  警告：为减少烧伤、火灾和对人员造成的电击或伤害风险，请遵循以下说明：

•	 切勿在无人看管设备的情况下接通电源。 
•	 切勿使用任何类型的加长线连接本产品。
•	 不使用时和维修前，请将设备插头从插座中拔出。
•	 当设备上盖有毯子、塑料或任何会隔绝或停止气流的物品时，切勿操作设备。

  警告：设备工作时可能会因挤压危险造成人身伤害 - 手脚及手指应远离运动部件。 

 注意事项：
•	 错误使用或过度使用健身器材可能会导致健康伤害。
•	 使用键入或网上冲浪功能时切勿速度过快。使用键入或网上冲浪功能时，请务必握住固定手把以保持身体平

衡。（因控制台选件而异）
•	 在运动期间，切勿将接触心率把手用作手把。
•	 对本设备进行任何变动或改造均可能导致产品保修无效。
•	 如需断开电源，先将 ON/OFF 开关拨至 OFF 位置以关闭电源（如果适用），然后将插头从电源插座拔下。
•	 在以下任何情况不得操作 TRUE 产品：电源线或插头损坏；产品跌落、损坏甚至部分浸入水中。请联系 

TRUE 客户服务部进行更换。
•	 仅使用 TRUE 交流电源线或交流/直流适配器。 

* 注意，电源适配器的插头结构可能因国家/地区而不同。
•	 正确地放置本产品，以便用户能够接触到电源插头。
•	 让电源线远离受热面。切勿拉扯设备电源线或将电源线当做手把。切勿将电源线沿着设备侧面铺设或将其置

于椭圆机下面。
•	 如果电源线损坏，则必须由制造商、授权维修代理或类似的合格人员更换，以免造成危害。
•	 切勿在使用喷雾产品或供给氧气的地方使用本产品。这类物质会产生燃烧和爆炸的危险。
•	 请务必按照控制台说明正确操作。
•	 在 15 岁以下的儿童或残障人士附近使用时，必须密切监视。
•	 切勿在户外、水源附近、被弄湿时或高湿环境（包括剧烈温度变化）下使用本产品。
•	 切勿在通风口被堵时操作 TRUE 产品。确保通风口处没有线头、头发或任何阻挡物。
•	 在安装跑步机时，确保跑步机带未处于运行状态，随后按照步骤依次进行，如有需要，可使用扶手保持平衡。
•	 当跑步机处于运行状态时，处理速度应使用户可以安全拥有在必要时立即利用安全钥匙停止跑步机运行的

能力。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 7 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

 注意事项：
•	 错误使用或过度使用健身器材可能会导致健康伤害。
•	 切勿在本产品的任何开口中插入物品。如有物品落入开口中，请关闭电源，将电源线从插座拔出，然后小心

取回物品。如果取不到，请联系 TRUE 客户服务部。
•	 切勿将任何类型的液体直接置于装置上，除非置于附件托盘或杯架内。建议使用有盖容器。
•	 穿橡胶鞋底或高防滑鞋底的鞋子。切勿穿有跟鞋、皮底鞋、楔鞋或钉鞋。确保鞋底未嵌有任何石块。切勿赤

脚使用本产品。避免让所有宽松衣服、鞋带和毛巾接触到运动部件。
•	 在操作过程中，切勿将手伸进装置的内部或下部，或轻触其侧面。
•	 在设备上跑步时，采用正确的人体工学定位。
•	 操作时，切勿将动物放在设备上或其附近。
•	 任何情况下需要额外的稳定性均可使用侧扶手。万一出现跳闸等紧急情况，应抓住侧扶手，并将脚放在侧平

台上。应使用前手把来控制心率传感器，或者在操作活动区按键时用作临时放手的地方，而不是用来保证稳
定性，不供紧急情况下使用或持续使用。

•	 切勿超出最大用户体重 400 磅（181公斤）。
•	 感冒或发烧时，切勿使用。
•	 使用本健身器材时，应始终遵守基本的预防措施。
•	 仅按照本手册中规定的既定用途使用本设备。
•	 切勿使用未经制造商推荐的附件。
•	 仅允许经过培训的人员维修本设备。
•	 在运动时确保旁观者接触不到设备，从而避免他们会被运动部件打到或夹住的可能性。
•	 如果 8 岁及以上儿童以及肢体不健全、感觉或精神上有障碍或缺乏相关经验知识的人士就设备安全使用得到

监督或指导，并且了解相关危险，则他们可以使用本设备。
•	 不得让儿童玩耍设备。
•	 不要让儿童在无人监督的情况下进行清洁和维护。
•	 操作时，一次仅允许一个人使用设备。
•	 使用者/操作人员应负责确保定期维护设备。
•	 在启动设备之前，站在护栏上以避免受伤。
•	 踩踏带还在运动时，切勿离开设备。
•	 切勿在设备上倒着行走或慢跑。
•	 不要通过在上面放置物体来改变设备的斜面。
•	 为避免严重伤害，设备工作时切勿触摸斜面齿条。
•	 为避免严重伤害，设备工作时切勿触摸跑带。
•	 不要在毛毯或枕头下操作。过热可能导致并引发火灾、触电或造成人员伤害。
•	 查看接地说明。
•	 在设备电源开关上，“1”表示设备电源处于“开”，“0”则表示设备电源处于“关”。
•	 在维修电机区或移除电机盖之前，请联系 TRUE 服务部门。
•	 部件运行时，不要将手放在运行的跑带旁边。

•	 为避免严重伤害，不使用机器时，移除电源线或将其保存妥当。
•	 负荷时发出的噪声比空载高。
•	 人员耳朵处测量的噪声压力水平：67dBA。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 8 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

空间要求：
TRUE 建议在椭圆机的后方留出 39” (0.9m) 的安全区域。器械两侧应至少距离墙壁或其他障碍 24” (0.6m)。 
（请参见图 1） 

椭圆机进出安全：

椭圆机进入：

•	 踏上后踏台。
•	 踏上侧平台。
•	 踏上最低踏板时，抓住心率传感

器手把保持稳定。
•	 将另一只脚放于其他踏板上。

椭圆机退出：

•	 通过减缓腿部运动并向上健身把手施加轻
微阻力，停止踩踏。

•	 在抓住心率传感器手把保持稳定的同时，
从最高踏板踏上侧平台。

•	 将另一只脚放在其他侧平台上。
•	 走下后踏台。

39"

24"

24"

24"

图 1



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 9 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

接地说明：
本产品必须接地，如果产品失灵或发生故障，接地能够为电流提供最小电阻路径，从而降低触电危险。本产品
配备的电源线带有设备接地导体和接地插头。接地插头必须插入相应的插座，插座必须按照所有当地法规和条
例正确地安装和接地。

 危险：
•	 设备接地导体连接不当会导致触电风险。
•	 如果不确定产品是否正确接地，请咨询合格的电工或维修人员。切勿改造本产品随附的插头。如果插

头与插座不符，让合格的电工安装一个合适的插座。
•	 切勿取下电机盖板，否则可能有遭受电击伤害的危险。
•	 120 伏特：本型号适用于额定电压为 120-V 的电路，并配备如图 A 所示的接地插头。确保将本产品连

接到与插头结构相同的插座。不得使用适配器连接本产品。
•	 230 伏特：本型号适用于额定电压超过 120-V 的电路，并在出厂时配有专用电源线，其接地插头如图 

B 所示。确保将本产品连接到与图 B 插头结构相同的插座。不得使用适配器连接本产品。如果为适用
于不同类型的电路而必须重新连接本产品，则应由合格的维修人员进行重新连接。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 10 页/共 31 页

第 1 章：安全说明



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 11 页/共 31 页

第 1 章：安全说明

警告贴标：

 警告：更换可能已磨损、破损或缺失的警告标签。

如需更换任何磨损或缺失的贴标，请访问 www.truefitness.com 联系 TRUE FITNESS 或致电 800-883-8783 联系客户
服务部。

合规性：
本设备符合所有适用法规和规定。如需获得完整的合规列表，请访问 www.truefitness.com。

适当锻炼位置：

•	 运动期间，用户应保持双脚位于踏板 (A) 上。
•	 运动期间，用户的手应紧握上健身把手 (B)。
•	 整个运动期间，用户应保持站立。

样
例

B

A

http://www.truefitness.com


Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 12 页/共 31 页

 警告！

第 2 章：组装指南

重要安全说明

•	 �使用前请阅读和了解所有说明和警告。
•	 开始任何锻炼项目之前，先进行身体检查。如果在锻炼期间感到晕眩或疼痛，请停止锻炼

并咨询医生。
•	 使用前先获得正确的说明。
•	 本设备仅限商用。
•	 检查设备是否不正确、磨损或松动，在未完成纠正、更换或紧固之前不可使用。
•	 使用设备时切勿穿着过于宽松或摇摆的衣物。
•	 装卸设备时务必小心。
•	 使用前，阅读、理解并测试紧急停止流程。
•	 维修设备前，断开所有电源。
•	 切勿超出最大用户体重 400 磅。
•	 运动表面的上面应保持洁净干燥。
•	 切勿让儿童和动物靠近。
•	 移动和组装设备时务必小心。
•	 所有健身设备都存在潜在危险。若不注意设备使用状况，可能出现死亡或严重伤害。
•	 保存这些说明。

若要将本设备与非 110V 电源连接，在开启电源前请务必安装必要的变压器。变压器安装说明见变压
器内。

降压变压器  
电压范围：180-260V  
赫兹：50/60 Hz  
安培：最大 3A 

升压变压器  
电压范围：75-100V  
赫兹：50/60 Hz  
安培：最大 8A



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 13 页/共 31 页

  注意事项：
•	 建议由两个人合力拆开包装和组装椭圆机。
•	 拆下包装箱的绑带，抽出托盘顶板。
•	 从包装箱中取出所有部件。将器材留在托盘上。
•	 各步骤均应使用相应袋子中的器件。

  警告：
组装塑料组件时切勿使用冲击钻！ 

部件识别： 
利用本页面识别各步骤中使用的部件。 

预装清单：

所需工具（未随附）：
•	 十字螺丝刀
•	 M6 六角扳手
•	 M8 六角扳手
•	 M10 六角扳手
•	 17mm 扳手

健身把手
步骤 6 和 7

控制台
步骤 14

控制台杆
步骤 4

拉杆
步骤 10

挡杠
步骤 8 和 9

基座
步骤 1

心率手把
步骤 5

轴架
步骤 1

脚踏板与踏板套管
步骤 11、12 和 13

踏台套管
步骤 2



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 14 页/共 31 页

组装步骤：

测量门口：
测量所有门口、走廊和楼梯间，确保 34.5” 机架能顺利通过。如果无法通过，先将所有部件移至目标位置， 
然后在该位置组装器械。如果器械需要靠边放置，将上轴架与基座分离，并保留连接到基座的左侧泡沫包装，
以免损坏塑料盖，如图所示。 

a) 从下板断开线缆。

b) 使右轴架基座上的网线与同轴线缆
分开。

c) 断开右轴架铰链上的地线。

d) 拆下各轴架铰链上的肩部螺丝， 
并小心地从椭圆机基座取下轴架。

注：椭圆机基座可以靠左侧放置， 
但仅使用其下面附带的泡沫包装。 

下板 地线 同轴线缆
网线

肩部螺栓



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 15 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 1 折叠并安装轴架：
a) 取下容器盖以及部件和包装的顶层。

b) 取出所有松动的部件和包装材料。

c) 步骤 3 前将器械底座留在包装箱上。

d) 将轴架抬起至竖立位置。

步骤 2 安装踏台套管和盖：
a) 用 2 颗 M10 1.5 x 75mm 螺栓和 
13mm 套筒扳手将踏台套管固定到 
器械后部。

b) 用 4 颗 M5 0.8x12mm 螺丝 
固定塑料踏台。 

所需零件：

e) 用 6 颗 M10 1.5x20mm 螺栓和 8mm 
六角扳手将各轴架固定到基座。 

所需零件：

12 颗 M10 1.5x20mm 螺栓 

4 颗 M5 0.8 x 25mm 螺栓 

2 颗 M8 1.25 x 70mm 螺栓 

M10 1.25 x 70mm 螺栓 M5 0.8 x 25 螺栓



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 16 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 3 从托盘取下器械：
a) 使用踏台套管抬起器械后部。

b) 小心地向前移动器械，将其从托盘取下。

步骤 4 布置线缆和安装控制台杆：
a) 将 50 针数据线朝器械前部穿过控制台杆开口 
（按照右图所示方向）。

b) 使用 4 颗 M8 1.25 x 16mm 螺栓
和 6mm 六角扳手将控制台杆固定
到器械。

所需零件：

4 颗 M8 1.25x16mm 螺栓 



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 17 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 5 安装心率手把：
a) 连接有氧运动把手心率线缆。

b) 小心地将手把滑到轴架上， 
并将心率线缆塞入金属管中。 
切勿夹住心率线缆。

c) 各侧用 3 颗 M6 1.0 x 10mm 螺
栓、3 个平垫圈和 3 个隔片以将手
把拧紧到轴架上。 

所需零件：

8 颗 M8 x 16 mm 锥形螺栓

步骤 6 安装上健身把手：
a) 使用 6mm 六角扳手，用 4 颗  
M8 1.25x20mm 螺栓安装各上把手。 

所需零件：



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 18 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 7 连接线缆和安装健身把手盖：
a) 连接各上健身把手基座的远程访问键线缆。

步骤 8 安装挡杠套：
a) 将挡杠滑到器械前面的立柱上。

b) 使用 4 颗 M8 1.25 x 16mm 螺栓固定。 

所需零件：

b) 每侧用 2 颗 M5 0.8 x 25mm 和 1 
颗 M5 0.8 x 12mm 螺丝固定健身把
手盖。 

所需零件：

4 颗 M5 0.8 x 25 mm 螺栓

2 颗 M5 0.8 x 12 mm 螺栓

4 颗 M8 1.25 x 16mm 螺栓

注： 如果要将本设备与非 110V 电源连接，请立即安装必要的变压器。
变压器说明见变压器包装内。

**组装塑料组件时请勿使用冲击钻。



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 19 页/共 31 页

组装步骤：

短螺丝 

12 颗 M5 0.8 x 12 mm 螺栓

2 颗 M5 0.8 x 50 mm 螺栓

8 颗 M8 1.25 x 12 mm 螺栓

8 个弧型垫圈

2 个平垫圈

*组装塑料组件时请勿使用冲击钻。

短螺丝 

长螺丝
和垫圈

步骤 9 安装挡杠套和垫圈：
a) 使用 6 颗 M5 0.8 x 12mm 螺丝 
和 1 颗 M5 0.8 x 50mm 螺丝固定塑 
料踏台。固定内外挡杠套。
*螺丝位置如右图所示。

b) 将黑色橡胶垫圈向下滑动 
到轴架立柱，直至其贴靠 
到新安装的挡杠套。

所需零件：

步骤 10 安装拉杆：
a) 用 4 颗 M8x 12 螺栓和 4 个 M8 弧
型垫圈紧固各拉杆的底部，但请勿完
全拉紧。 

所需零件：



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 20 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 10 安装拉杆：
b) 将各拉杆滑到其轴上，然后用 17mm 插
座与扳手安装和完全拧紧 M10 1.5x75mm 
螺栓、平垫圈和 M10 螺母。

c) 用 6mm 六角扳手拧紧底部的 8 颗螺栓。 

所需零件：

步骤 11 安装踏板套管：
a) 用 2 颗 M10x80 mm 螺栓和 2 颗 M10 
螺母固定踏板套管，但请勿完全拧紧。

所需零件：

b) 确保踏板套管置于曲轴辊子的中央。

c) 完全拧紧踏板套管螺栓。

2 颗 M10 x 75mm 螺栓 (b) 

2 颗 M10 x 80 mm 螺栓

2 颗 M10 螺母

2 颗 M10 螺母 2 个平垫圈



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 21 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 12 安装踏板管塑料接合盖：
a) 用 8 颗 M5x12mm 螺丝
固定前踏板管盖。

所需零件：

步骤 13 安装脚踏板及足垫：
a) 用 4 颗 M6 1.0 x 12mm 螺丝 
将各塑料脚踏板固定到踏板管。 

所需零件：

8 颗 M5 x 12 mm 螺栓

*组装塑料组件时请勿使用
冲击钻。

8 颗 M6 1.0x12mm 螺丝 

*组装塑料组件时请勿使用冲击钻。

b) 将脚垫插入塑料脚踏板，并确保其
被紧固带固定。



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 22 页/共 31 页

组装步骤：

步骤 14 固定控制台后塑料件：
a) 用 1 颗 M5 08.x12mm 螺栓固定控制台后盖。 

所需零件：

步骤 15 地面校平器：
a) 必要时调节机器底部的三个校平
器，使机器适应不平坦的地面。

步骤 16 最终部件连接：
a) 电源线
b) 同轴缆线（可选）
c) 网线（可选）
d) 其他器械电源（可选）

*最多可连接 3 台 Spectrum (TS1000)  
椭圆机，并通过附加电源端口供电。

1 颗 M5 0.8 x 12 mm 螺栓

*组装塑料组件时请勿使用冲击钻。

A B C D



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 23 页/共 31 页

接线图：

XS1000 接线图

电源板组件

菊链电源
板组件

带缆线的速度传感器

线路滤波器

步幅电机

下控制板

刹车

左手把
把手组件

右手把
把手组件

C 安全

拇指开关 (L) 拇指开关 (R)

风
扇



第 2 章：组装指南

Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 24 页/共 31 页

分解图：



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 25 页/共 31 页

第 3 章：产品概述

SPECTRUM 概述：

上健身把手
快速访问键

控制台组件

接触心率垫

脚垫

同轴线端口
以太网端口
电源线

侧踏台

调平支脚



第 26 页/共 31 页Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100

第 3 章：产品概述

SPECTRUM 概述：

控制台组件：
用户可以使用控制台设置运动项目以及在运动期间控制椭圆机（有关控制台概述和操作说明，请参阅使
用者手册了解所选控制台选件）。

上健身把手：
椭圆机的运动把手，用于在运动期间向上身施加阻力。 

快速访问键：
允许用户快速方便地调节锻炼强度或椭圆机步幅。 

接触心率垫：
用户不用穿戴无线胸带便可检查心率。 

侧踏台:
椭圆机两侧的固定踏台，允许用户在启动期间、需要隔离上身或出现紧急情况时安全地跨立在脚垫上。 

脚垫：
椭圆机的运动踏板，用于在运动期间向下肢施加阻力。 

水平调节支脚：
用于辅助调节椭圆机水平度的可调装置。 

同轴线端口：
为器材输送电视信号。 

以太网端口：
用于为兼容的控制台选件提供网络连接。 

电源线：
从壁装插座为椭圆机供电。



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 27 页/共 31 页

第 7 章：附加信息

市场上功能最全的有氧运动器材

革命性的 TRUE Spectrum 是一款踏步机、椭圆机和跑步机一体机。Spectrum 提供的步幅调整可以按 
1”的步幅增量从 13”调整到 30”，适用于所有用户。快速键设计使用户只需按动一个按钮，就能从踏

步运动切换到全步幅跑步运动，从而在一次有氧运动中锻炼更多的肌肉群。独有的 Cardio 360TM 等程

序提供了全身锻炼选项。TRUE Spectrum 采用最高质量的部件并经过严格测试，为最繁忙的商业设

施提供耐用的三合一健身解决方案。

SPECTRUM



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 28 页/共 31 页

第 7 章：附加信息

技术规格 电源 110V / 220V 备选

 线长 12' / 3.7M

传动系统 核心传动™ 

全身锻炼 Cardio 360™ 

阻力源 电磁涡流制动

最大工作负载 600 瓦特

构架结构 机器人焊接重型钢

快速跨步按钮 13"/33 cm，21"/53 cm，30"/76.2 cm / Envision16，Escalate9

可调整步幅范围 13"/33 cm 至 30"/76.2 cm / 增量 1"

脚垫 带缓冲衬垫的抗疲劳材料

多握柄健身把手 带步幅和运动量快速键的人体工学多握柄把手

扶手设计 中央接触心率把手

侧踏台设计 带凹凸纹的拉丝铝

接触心率监测 是

无线心率监测 Polar® 兼容

可用控制台 Envision16，Escalate9，Emerge

资产跟踪 EcoFit 兼容

Cardio 360TM  上半身单独运动 是

 下半身单独运动 是

 全身 是

安全 侧踏台 标准

加长扶手 标准

活动保险杠（可拆卸） 标准

监管机构批准 ETL UL1647，CSA，CE，EN957，FCC

额外 附件 水瓶架，附件盘，上嵌阅读架 / 平板电脑支架

物理规格 足迹 78” 长 x 36” 宽 (198cm x 91 cm)

有效足迹 85” 长 x 36” 宽 (214cm x 91 cm)

Q 因子 1.9" (4.8 cm)

机身重量 425 lbs / 193 kg

装运重量 475 lbs / 215 kg

用户最大体重 400 lbs./ 181 kg

升高高度  5" / 13 cm

便携性 2 个前移动轮

保修 保修类别 商用（所有会费制健身房，无论何种用途）

机架 寿命

部件 3 年

人工服务 3 年

truefitness.com | 800.426.6570 | 636.272.7100  ©2017 True Fitness Technology, Inc

美国加拿大以外国家的保修可能有所不同 - 详询您的经销商。规格如有变动，恕不另行通知。 BROCH17HIT02
REV 12-08-17



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 29 页/共 31 页

第 7 章：附加信息

所有 TRUE® Fitness 产品皆由 TRUE 经销，并对原始注册产品
购买人提供保修；下列 TRUE 产品（“产品”）在正常使用和
维修条件下，仅在自下列原始购买日期算起的期限内保证无
工艺和材料制造缺陷。 

机架* 寿命

部件
Transcend 触摸屏
Escalate15 控制台
电气
磨损件
装饰部件

3 年
3 年
3 年
3 年
6 个月

人工服务
部件
装饰部件

3 年
6 个月

设备连接
耳机插孔和
USB 端口

90 天部件，无人
工服务费

注：保修仅对美国和加拿大有效。  
注：若本产品未注册将无维修或部件发运授权。 
注：购买第三方售后产品将导致保修失效。 
注：本产品旨在用作商用用途，包括每天使用时间不超过 
8 小时的非会费健身房应用。若本产品不用于此种特定应
用，此保修无效，请联系 TRUE。

机架：机架保证在原始购买人拥有产品的期间内无材料和工
艺缺陷。自购买之日起两年内，机架保修免人工费及运费 
（对于从 TRUE 发运的部件）。* 此对于结构机架的有限保
修不涵盖漆层或涂层。

部件：椭圆机电气部件及磨损件保证三年内无材料及工艺缺
陷以及三年免费人工服务。Transcend 触摸屏和 Escalate15 
控制台保证三年内无材料及工艺缺陷以及三年免费人工服
务。本有限保修不涵盖因不当组装/安装、不遵守使用者手
册说明及警告、事故、不当使用、滥用、未授权改装、或未
执行合理及必要维护保养而导致的损坏或设备故障。*TRUE 
Fitness 不对其产品的心率系统性能作出保证，因取决于使
用者生理机能、年龄、使用方式及其他因素，心率系统性能
相应会有变化。*本有限保修不应适用于软件版本升级。

装饰部件：椭圆机装饰部件保证六个月内无材料及工艺缺
陷及相应部件保修期的免费人工服务。本有限保修不涵盖
因不当组装/安装、不遵守使用者手册说明及警告、事故、
不当使用、滥用、未授权改装、或未执行合理及必要维护
保养而导致的损坏或设备故障。本有限保修将适用于但可
能不仅限于塑料盖、护罩、盖子、徽章、丝印层、漆层、
涂层及把手。

设备连接：设备连接元件；耳机插座及 USB 端口保证 90 
天无材料及工艺缺陷且免人工服务费。 

人工服务：人工服务涵盖自购买之日起三年的期限，本有限
保修中明确规定的其他情况除外（前提是 TRUE 授权维修服
务提供商可提供此类维修）。超过 50 英里以上的维修可能
需收取额外费用。有关合理而必要的维护保养指南，请参见
使用者手册。

保修申请程序：TRUE 有限保修服务可通过联系产品购买
处的 TRUE 授权经销商获得。如产品购买处经销商不再是 
TRUE 授权经销商，则可通过直接联系 TRUE 获得 TRUE 有
限保修服务：

TRUE Fitness, Service Department
865 Hoff Road, St. Louis, MO 63366
1.800.883.8783
工作时间：上午 8:30 - 下午 5:00（美国中央时区）

节省时间，在线注册！
访问下列网址激活多项保修：truefitness.com

商用有限保修
SPECTRUM XS1000 椭圆机



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 30 页/共 31 页

第 7 章：附加信息

1. 	 本有限保修授予您特定的法律权利，根据您所处的
州，您也可能拥有其他权利。
2. 	 仅当用户在线填写过保修注册表后，或原始购买人
填写完成所附表格并在收到本产品后 30 日内邮寄至 TRUE，
我们才处理此有限保修。产品上的序列号必须完整无损，本
有限保修方可有效。
3. 	 本有限保修仅适用于由原始购买人所有，未经转让
的产品。
4. 	 仅当产品初始由 TRUE 授权经销商/技术员组装/安
装，本有限保修方有效（除非事先获得 TRUE 书面授权，否
则若产品由非 TRUE 授权经销商/技术员完成初始装配和安
装，则本有限保修将无效）。
5. 	 本有限保修不涵盖因不当组装/安装、不遵守使用者
手册说明及警告、事故、不当使用、滥用、未授权改装、或
未执行合理及必要维护保养而导致的损坏或设备故障（参见
使用者手册）。
6. 	 本有限保修仅适用于部件维修或更换成本，不涵盖
相关的人工费（超出上述保修期限）、运输费、服务费、返
回费及运费，本保修明确指出的除外。
7. 	 本有限保修不应适用于：为更正设备安装或指导使
用者如何使用设备的服务电话费；或超出适用的免费人工服
务期限的任何人工费用。
8. 	 本有限保修是明示的保证，代替所有其他明示的保
证，是 TRUE 做出的唯一保证。
9. 	 任何暗示的保证，包括但不限于适销性和适合特定
用途的保证，仅限于本有限保修期限以及补救措施期限内。
部分州不允许对暗示的保修持续时间作限制，因此上述限制
可能不适用于您。
10. 	 上述补救措施是您的唯一排他补救措施，是 TRUE 
对任何违反本有限保修承担的全部责任。TRUE 的责任
在任何情况下都不应超过您为产品支付的实际金额，并且 
TRUE 在任何情况下都不应对直接或间接的任何结果性、
伴随性、特殊或惩罚性的损害或损失负责。部分州不允许
排除或限制伴随性或结果性的损害，因此上述限制或排除
可能不适用于您。

对授权保修人工服务提供商的说明： 
在无 TRUE 明确书面同意的情况下，保修人工服务报酬或保
修部件权利不可转让、再转让给第三方。即使分包保修人工
服务也需要获得 TRUE 的书面批准。

XS1000 椭圆机序列号： 
XS1000 椭圆机带有两个序列号；一个位于基座，一个位于显
示控制台（见下图）。基座上的序列号位于右边底部前面的
金属薄片内。控制台序列号位于每个控制台右边底部。请在
下面记下您的序列号以作保存。

控制台序列号：

基座序列号：

				    控制台序列号

				    基座序列号

序列号标签样例：

节省时间，在线注册！
访问下列网址激活多项保修：truefitness.com

请保存此页

商用有限保修
SPECTRUM XS1000 椭圆机



Truefitness.com / 800.426.6570 / 636.272.7100 第 31 页/共 31 页

第 7 章：附加信息

商用保修注册

感谢您购买 TRUE 产品。为方便快捷验证 TRUE 产品保修，请现在访问 truefitness.com 注册产品。您注册
提供的信息将绝不会出于任何目的分发给任何其他个人或机构。如果您选择将保修卡邮寄给我们，请让
产品所有人填写下列信息，并在设备安装后 30 天内返回给 TRUE Fitness。 

请注意：若本产品未注册将无维修或部件发运授权。

要邮寄您的保修信息，请填写下列信息并邮寄至：Service Dept., TRUE Fitness, 865 Hoff Road, St. Louis,  
MO 63366（或节省邮费，在线注册：www.truefitness.com）

请在下面提供两种序列号。保修注册需要用：

控制台序列号：

基座序列号： 

 

型号	

购买日期	

您的公司名	
联系人名字	
联系人姓氏	
地址	
城市	 州/省	 邮编	

电子邮箱地址	 网站	

电话	 传真	

1.  您在何处第一次听说 TRUE？ 
     a.  经销商	      b.  网站
     c.  广告	      d.  转介
     e.  当前客户	      f.  其他_______________

2.  您选择购买 TRUE 产品的原因是？
     a.  设计/外观	      b.  经销商建议
     c.  性价比	      d.  构造精良
     e.  性能	      f.  TRUE 声誉
     g.  其他_________________________

3.  请说明您的健身房类型： 
     a.  公寓/个人占有公寓房	      b.  企业健身中心 
     c.  市政府	      d. � 健身俱乐部/ 

健身房/水疗中心 
     e.  酒店/度假村	      f.  军事基地
     g.  学生康乐中心	      h.  其他

4.  您的公司拥有什么其他类型的设备？ 
     a.  跑步机	 品牌	
     b.  健身车	 品牌	
     c.  椭圆机	 品牌	
     d.  自由重量器械/健身器材	 品牌	

5.  每天有多少人使用您的健身房？
     a.  <25	      b.  25-75 
     c.  76-150	      d.  150+

6.  您计划在将来 6-12 个月内购买更多健身设备吗？
      是	       否

7.  如果对问题 6 您的回答是“是”，您计划购买什么类型的设备？ 
     a.  跑步机	      b.  椭圆机
     c.  固定健身车	      d.  自由重量器械
     e.  健身器材	      f.  其他 ______________

8.  您是否会向其他俱乐部所有者推荐 TRUE？
      是	       否

9.  您是 TRUE 的尊贵客户，您的建议会让我们继续改善您的体验。  
您还有任何其他想要补充的吗？请说明：

商用有限保修
SPECTRUM XS1000 椭圆机


	第 1 章：安全说明
	安全说明
	空间要求
	接地说明
	功率要求
	警告贴标
	合规性

	第 2 章：组装说明
	预装清单
	组装步骤
	分解图

	第 3 章：产品概述
	产品概述

	第 7 章：附加信息
	故障排除指南
	规格表
	保修注册


